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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie CDA)

No. VR 22 004 Rijswijk, 8 maart 2022

Corsa nummer: 22.013207

Geacht college,

In 2019 is het Nationaal Comité Veteranendag begonnen met de oproep aan Nederlandse gemeenten 
om hun veteranen te eren en waarderen met een speciaal Witte Anjer perkje dat bloeit in de dagen en 
weken voorafgaand aan de Nederlandse Veteranendag, wat jaarlijks op de laatste zaterdag van de 
maand juni plaatsvindt. De Witte Anjer staat symbool voor de waardering voor veteranen.

Rijswijk heeft nog geen Witte Anjer perkje, vandaar de volgende vragen
van de CDA-fractie:

1. Is het college bereid nog dit jaar - op een geschikte plaats in onze gemeente - een Witte Anjer 
perkje aan te leggen? Graag het antwoord toelichten.

2. Is het college bereid - indien vraag 1 positief is beantwoord – om samen met veteranen en 
inwoners van onze gemeente het ontwerp en de 'opening' van het Witte Anjer perkje te 
bespreken? En is het college bereid om contact te leggen met de 'Witte Anjer perkje-
Ambassadeur' 
(zie: https://www.veteranendag.nl/de-witte-anjer/witte-anjer-perkje-ambassadeurs/)?

3. Ziet het college kans het Witte Anjer perkje dit jaar te openen op de Nederlandse 
Veteranendag?

Met vriendelijke groet,
CDA-fractie

Menno van Enk
José Schröter-Haas
Simon Geleijnse
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Is het college bereid nog dit jaar – op een geschikte plaats in onze gemeente – een Witte 
Anjerperkje aan te leggen? Antwoord graag toelichten.

Het college heeft grote waardering voor veteranen. Dit uit zich in een jaarlijkse lokale 
Veteranendag voor Rijswijkse Veteranen. Deze wordt in de regel gehouden op de zaterdag 
voorafgaand aan de landelijke Veteranendag.

Het voor 2020 geplande Anjerconcert door de Marinierskapel der Koninklijke Marine hebben 
wij, in verband met corona, twee keer moeten uitstellen en zal dit jaar plaatsvinden op 
zondagmiddag 24 april a.s.  Dit concert - tevens lokale Veteranendag -  wordt gehouden in de 
Rijswijkse Schouwburg en zal worden aangeboden aan de Rijswijkse Veteranen en aan de 
Veteranen van Leidschendam-Voorburg, met wie wij dit gezamenlijk hebben georganiseerd.

Het college staat positief tegenover de aanleg van een Witte Anjerperkje. Mogelijke locatie is 
in de nabijheid van het oorlogsmonument aan ’t Haantje.
Bij de herinrichting van het gebied rond ’t Haantje zal dit worden meegenomen.

2. Is het college bereid - indien vraag 1 positief is beantwoord – om samen met veteranen en 
inwoners van onze gemeente het ontwerp en de 'opening' van het Witte Anjer perkje te 
bespreken? En is het college bereid om contact te leggen met de 'Witte Anjer perkje-
Ambassadeur' 
(zie: https://www.veteranendag.nl/de-witte-anjer/witte-anjer-perkje-ambassadeurs/)?

Ja.

3. Ziet het college kans het Witte Anjerperkje dit jaar te openen op de Nederlandse 
Veteranendag?

Gezien de herinrichting van de beoogde locatie zal de aanleg niet dit jaar worden 
gerealiseerd. Geschikt moment van opening is genoemde lokale Veteranendag, t.w. de 
zaterdag voorafgaand aan de landelijke Veteranendag. Er zal worden gestreefd naar realisatie 
in 2023.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


